
Uit de raad....
Een ode aan 
Overbetuwnaren die 
durven te dromen
Afgelopen raadsvergadering werd gespro-
ken over het Hart van Oosterhout. Dit plan 
heeft een speciaal plekje in mijn hart. Toen 
ik in 2010 in Oosterhout kwam wonen, mist-
te ik een ‘echt hart’. Een gezellige plek waar 
iedereen zich welkom voelt en waar je an-
dere mensen kunt ontmoeten. Al snel kreeg 
ik het “DOP” (Dorpsontwikkelplan) uit 2010 
onder mijn neus. Daarin stond de wens van 
de mensen uit Oosterhout om een bruisend 
hart in Oosterhout te creëren. Precies dat 
wat ik zelf ook mistte. 

In het DOP stond nog meer wensen: zo-
als een nieuwe school en woningen voor 
ouderen. Sommige wensen waren makkelijk 
voor elkaar te krijgen, maar de projecten die 
heel lang duren zijn de echte uitdagingen. 
De vrijwilligers die hun nek uitsteken, de 
handen ineenslaan en het lange termijn doel 
voor ogen blijven houden ondanks tegensla-
gen, daar heb ik veel respect voor gekregen. 
Als gemeente en als raadslid moet je deze 
mensen koesteren en ze helpen door sa-
men de schouders onder zo’n groot project 
te zetten. Zo is het in Heteren gelukt om 
dromen te realiseren en het gaat vast ook 
lukken in Zetten, in Oosterhout en straks in 
Driel. Overbetuwe mag trots zijn op zoveel 
betrokken vrijwilligers die durven te dromen 
en ik ben ook trots op onze gemeente dat ze 
heeft geleerd om open te staat voor plannen 
en samen met deze vrijwilligers dromen kan 
laten uitkomen. 

Zelf kon ik niet meebeslissen over het Hart 
van Oosterhout in onze Raad, omdat het 
te dichtbij staat en ik dus te betrokken ben. 
Maar u zult begrijpen dat ik heel blij ben dat 
de raad groen licht heeft gegeven om het 
Hart van Oosterhout weer een stap verder 
te helpen en ik wens alle vrijwilligers veel 
succes bij het vervolg!

Mariël de Vries, raadslid D66

VERSCHIJNEN NIEUWSBRIEF RAAD
Dit is een nieuwsbrief op initiatief van de gemeenteraad van 
Overbetuwe om u als inwoner te informeren. Deze nieuwsbrief 
verschijnt anderhalve week na elke raadsvergadering. 

U kunt zich ook op de digitale versie van deze nieuwsbrief 
abonneren. Als u een mail stuurt aan griffi  e@overbetuwe.nl zetten 
we u op de verzendlijst en ontvangt u de vrijdag of maandag na elke 
raadsvergadering via de mail de digitale versie van de nieuwsbrief. 
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Uit de raad....
In het zonnetje
De Raad neemt op grond van voorstellen van het 
College van B&W besluiten, die u allen aangaan. 
De voorstellen van het College worden voorbereid 
door de medewerkers van de gemeente. 
Zonder dat voorbereidende werk van de organisa-
tie kunnen wij ons werk niet doen. De Raad heeft 
besloten om uiting te geven aan onze dankbaarheid 
en waardering voor al dat voorbereidende werk. 
Wij hebben besloten om jaarlijks de eretitel “beste 
raadsvoorstel” van een jaar uit te reiken.
Op 7 februari jl werd de prijs voor het beste raads-
voorstel 2022 uitgereikt. Door een jury van raadsle-
den werd een top 3 gekozen. Door de jury werd niet 
gekeken naar de politieke impact van het voorstel 
en besluit maar of het voorstel voldeed aan de crite-
ria, die wij hebben vastgesteld en of wij daarop een 
besluit kunnen nemen. 
Dit jaar haalden drie geheel verschillende onderwer-
pen de top 3. Het voorstel over de wijzigingsveror-
dening WOZ werd de derde plaats toegekend. Op 
twee kwam het voorstel over de crisisnoodopvang. 
Zoals dat bij een uitreiking gaat kan er maar één de 
beste zijn. Dat werd een voorstel over ons speelbe-
leid voor de komende jaren. 
Tijdens die vergadering zijn ook onderwerpen 
besproken die u bezig houden. De vele reactie die 
over het Hart van Oosterhout zijn binnengekomen 

tonen aan dat u ons weet te vinden. Blijf dat doen, 
die informatie is voor ons waardevol bij het maken 
van een keuze. Net als dat niet elk voorstel het bes-
te raadsvoorstel kan zijn, zal niet alle informatie die 
wij krijgen leiden tot de door u gewenste keuze. Wij 
moeten een keuze maken en daarbij alle informatie 
afwegen. Maar zodra u stopt met ons kenbaar te 
maken hoe u tegen een onderwerp aankijkt, hoe 
minder informatie wij krijgen om een goede keuze 
te maken.

Richard Beune
CDA Overbetuwe 

Raadsvergadering 7 februari 2023
Dinsdag 7 februari heeft de gemeenteraad vergaderd. Daar zijn de volgende besluiten genomen:
• het contract met accountant Baker Tilly voor een jaar te verlengen. 
• de suppletie-uitkeringen explosieven 2022 aan te vragen bij het ministerie van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties. Dit is een tegemoetkoming van het rijk om explosieven op te sporen en te ruimen. 
• te starten met deelproject 1 van het Hart van Oosterhout. Dit is het verplaatsen van De Schakel naar de 

Leonarduskerk. Bij dit agendapunt is een motie aangenomen met een opdracht aan het college om ex-
ploitatieoverzichten te maken van de situatie nu en de situatie in de toekomst. De raad wil dat het college 
ook kijkt welke ondersteuning er nodig is vanuit de gemeente om de partijen die de exploitatie van het 
dorpshuis/Hart van Oosterhout en dat aan de raad te laten weten in mei, juni of juli van dit jaar. 

• de Verordening tarieven gemeentelijke accommodaties gemeente Overbetuwe 2023 vast te stellen. 

Komende vergaderingen
Op 28 februari zijn er weer voorrondes. Op dinsdag 14 maart 2023 vergadert de raad. U bent van harte 
welkom bij de vergaderingen in het gemeentehuis in Elst. U kunt de vergaderingen ook via de livestream 
meekijken. https://channel.royalcast.com/overbetuwe/#!/upcoming

Alle stukken van de vergadering kunt u terug vinden op: 
www.raadoverbetuwe.nl/Agenda_s_en_vergaderstukken

Wat is een motie? 
In de raadsvergaderingen worden moties aangenomen. Een motie is meestal een opdracht of een vraag 
aan het college van burgemeester en wethouders (B&W). De raad wil dan bijvoorbeeld dat het college iets 
uitzoekt en dan aan de raad de uitkomsten laat weten. De raad heeft de nieuwe informatie nodig om een 
goed besluit te nemen. Een motie kan door een of meerdere raadsleden worden ingediend. De raad stemt 
over de motie. Als de meerderheid van de raad ‘voor’ stemt, is de motie aangenomen. Het college moet dan 
doen wat er in de motie staat. Kan dat echt niet, dan legt de wethouder of de burgemeester aan de raad uit 
waarom hij of zij de motie niet kan of wil uitvoeren. 




